



Objava za medije

## ALIMENTA - FILMSKI TJEDAN

**Zagreb, 24.ožujka 2014.** - Studentska udruga Alimenta, koja djeluje pri Pravnom fakultetu u Zagrebu, četvrtu godinu za redom uspješno organizira Filmski tjedan na temu ljudskih prava.

Iako je primarni cilj udruge promicanje obrazovanja i unaprjeđivanje kvalitete studiranja kroz aktivno uključivanje studenata u razmjenu znanja i iskustva, htjeli smo se također istaknuti organiziranjem projekata koji potiču na razmišljanje i razvijanje svijesti o problemima u društvu.

Uz potporu Pravnog fakulteta u Zagrebu te u suradnji sa *Studentskim centrom – Kultura promjene SC, Discovery Filmom, udrugama Restart i Fade in* u četverodnevnom programu prikazujemo dokumentarne filmove u kino dvorani Forum (Studentski dom Stjepan Radić-„Sava“).

Medijski partner projekta je studentski portal [studentski.hr](http://studentski.hr).

Filmski tjedan će se održati prema sljedećem rasporedu:

PONEDJELJAK	24.03.2014. u 18:00	Kruh naš svagdašnji
SRIJEDA	26.03.2014. u 20:00	Najveći film ikad prodan
ČETVRTAK	27.03.2014. u 20:00	Kust um Bareč - Živim u Barakama
	u 20:45	Plati i ženi
PETAK	28.03.2014. u 20:00	Na početku bijaše svjetlo

Bitno je istaknuti da je **ULAZ SLOBODAN** za sve ljubitelje kvalitetnih filmova.

Više o samom događaju možete saznati na našem [Facebook eventu](#).

###

Ove godine Filmski tjedan ima i **humanitarni karakter**. Udruga Alimenta sudjeluje u akciji **"VAL DOBROTE"** u sklopu koje se prikuplja pomoć za poplavom ugrožena područja Sisačko-moslavačke županije. Akciju pokreće građanska inicijativa **KRUH ZA POSLIJE - PORTAL DOBROTE**. Pozivamo sve posjetitelje Filmskog tjedna, a i ostale voljne pomoći da nam se pridruže u prikupljanju nekvarljivih prehrambenih namirnica kao što su: konzerve, suhomesnati proizvodi, tjestenina, šećer, ulje, brašno (uz napomenu da rok trajanja proizvoda bude iznad mjesec dana). Svaka pomoć, pa i ona koja vam se čini jako mala, za ove ljude je velika.

### Kontakt:

Andrea Balić

Koordinatorica za kulturna, akademska i humanitarna događanja

Mob: +385 91 556 8008

e-mail: [udrugalimenta@gmail.com](mailto:udrugalimenta@gmail.com)

web: [www.alimenta.hr](http://www.alimenta.hr)